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S a) Por propiedad de los gases PV Ce

↓ g en cada parte del tubo , ie , PrV = cte

P2Vz = cte: m Pero nos dicen que en t= 0 Pr = Pr = Po

Pe ,V2
y PoS= mg
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V ↑z Luego , usando Vi = S(L-z) 1 Vz = Sz

~ porque la presión esav

PV1 = PoSE =mgL= Fi = PS
=3m-2
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PVz = PoSE = mg) = Fz = P2S=g

Sz
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0 = /luzmin - en z + en (-zmin) - en (-z)) - (zmin-E)
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min-) = en/minmin,
Una ec. para encontrar Zmin

b) Teníamos [F=mgL--mg y en el equilibrio
*

esto escra

=> mg) - S- 1) =0/ . s( - z
* )z
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= 2LV9-24

Pero z
*

e [0 , L] así que = 27vi5 = 104

nos quedamos con el (-)

= z
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Para encontrar el período de pequeñas oscilaciones notar

sea [F = frz) la suma de las fzas sea una función de z

arbitraria.

Cambiémos el sistema de referencia, pongámonos en el equilibrio

y nos movemos un poquito , esto es

z(t) = z
*

+ art) , E1
↓ en

mi posición=el equilibrio eme muevo un

poquito
Como E es chiquito, podemos hacer un Taylor a las fzas

f(z*+2) = f(z* ) + f(z+ (2 + Ef"(z*) +...
-

-
& -

Pero frz*) = o porque z
*

es un equilibrio y este término es muy

chico /despreciable) ,
así

frz*
+E) frz* )E

cte
E

Y notando

que (*
+2) = nos queda la sate ec .

de mob.

má = frz* /E comparando con la ec . del osc. armónico

% =
- wox

=> Wo =-z
Y el período es=



En nuestro

casoSe
Y enalvando en z

*
= 44
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Y así,

wo = va

T = 2vg



PBF =

-mg
- CI : en el PtoA
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0=/3 a) calcular Nmax en B usando energía

Encontremos la energía potencial gravitatoria, usaremos

Vir= al - Vr= b) = - Wbea
-

=_ja-m
= m

vral - Urb)= Vir = me

Wego En = E+9en En B se tiene

= Ros

El = EmuzmaxEso

Igualando

energíasMWmx=gr Sin = =

umax = =gr+y e
4

b) Voy a usar cartesianas ·B se

Así el movimiento es

0=/3
sólo en X

notando que
~ = (x , y) =Eevetecasy podemos escribir como

F = -mg (x , R
+
cos)



Wego mi =- /Si
Rysing A

Umax

Sidx = -xC

ux=
sse

umax =

grincon 0=3

El periodo de pequeñas oscilaciones alrededor de B lo podemos calcular,

al igual que en la P1
, como

Wo=-
B , que es un equilibrio

y=

=

--
=> T = 12/


